



RETIFICAÇÃO
EDITAL 004/2018

A Pró-Reitora de Graduação da Universidade Federal de Alfenas (UNIFAL-MG) comunica que o Edital 004/2018, referente ao Remanejamento Interno entre Cursos, publicado no endereço <http://www.unifal-mg.edu.br/graduacao/edital> em 31/1/2018, foi retificado para constar a mudança dos pesos e notas mínimas do Curso de Fisioterapia, constantes no Anexo II do referido edital, da seguinte forma:

Onde se lê:

ANEXO II
DISTRIBUIÇÃO DE PESOS POR CURSO
E

NOTA MÍNIMA POR ÁREA DE CONHECIMENTO NA AVALIAÇÃO DO ENEM

Cursos	Redação		Matemática e suas tecnologias		Linguagens, códigos e suas tecnologias		Ciências Humanas e suas tecnologias		Ciências da natureza e suas tecnologias	
	Peso	Nota Mínima	Peso	Nota Mínima	Peso	Nota Mínima	Peso	Nota Mínima	Peso	Nota Mínima
Fisioterapia	1,00	500,00	1,00	500,00	1,00	500,00	1,00	500,00	1,00	500,00

Leia-se:

ANEXO II
DISTRIBUIÇÃO DE PESOS POR CURSO
E

NOTA MÍNIMA POR ÁREA DE CONHECIMENTO NA AVALIAÇÃO DO ENEM

Cursos	Redação		Matemática e suas tecnologias		Linguagens, códigos e suas tecnologias		Ciências Humanas e suas tecnologias		Ciências da natureza e suas tecnologias	
	Peso	Nota Mínima	Peso	Nota Mínima	Peso	Nota Mínima	Peso	Nota Mínima	Peso	Nota Mínima
Fisioterapia	2,00	450,00	1,00	400,00	1,00	400,00	1,00	400,00	2,00	450,00

Alfenas, 1 de fevereiro de 2018.

Profa. Dra. Lana Ermelinda da Silva dos Santos
Pró-Reitora de Graduação